

嘉義高雄第二監獄苗栗更保 辦理就業媒合及技訓成果展

【本刊訊】為協助更生人重新復歸社會，結合在地企業、提供就業媒合，嘉義、高雄第二監獄及更保苗栗分會同辦理就業媒合活動，嘉義監獄結合雲嘉南區就業服務中心朴子與嘉義就業服務站等單位，日前舉辦脫胎&築夢—102年第2次就業博覽會，邀請雲嘉南地區15家企業廠商提供逾120個就業職缺，並辦理徵才媒合；透過各界的幫助，促使收容人離開監所的同時，即能脫胎換骨、浴火重生，並在無縫接軌社區資源的挹注下，逐步築夢踏實。活動由副典獄長蔡永生致詞揭開序幕，對於就業博覽會能夠結合公部門資源，並有在地企業廠商的積極參與，提供收容人多元就業的機會，深表謝意；同時勉勵收容人走出監所且能擁有一份穩定的工作，便是對家人與社會的承諾，才能重新獲得認同與接納。求職媒合服務結束後，現場準備由收容人親手製作的多種餐點，與會人員享用後頻頻讚

不絕口，肯定收容人的手藝。

高雄第二監獄日前舉行更生受保護人就業博覽會，邀集13家企業廠商，提供包括電銲、餐飲、園藝等共205個各類職缺的工作機會。副典獄長鐘仁貴表示，本次活動感謝高雄市政府勞工局、勞工局訓練就業中心、更保高雄分會等公部門大力協助，及萬機鋼鐵等企業廠商提供職缺，亦冀盼藉由這次結合社會多面向資源的協助，提升就業媒合的機會，使收容人出監後都能順利與職場接軌。鐘副典獄長並於活動中頒發感謝狀給萬機鋼鐵公司白董事長，表彰該公司大力參與更生人就業徵才活動，應邀入監辦理微型就業媒合，及提供包接電銲、冷作



及機械操作等各種工作職缺，並和監獄在技能培訓策略聯盟，由監獄籌辦電銲技訓班，遴聘萬機鋼鐵專業技師入監教授電銲技能，待結訓出監即可引薦至工廠就業。

更保苗栗分會及苗栗就業服務站日前假苗栗看守所辦理脫胎築夢收容人就業媒合博覽會，讓即將出所收容人能順利就業媒合無縫接軌。該所就業媒合博覽會邀請更保分會主委鄭榮坤及榮譽觀護人協進會理事長林文琇等及苗栗就業服務站、11家企業廠商共襄盛舉，帶著超過80個職缺，提供多元就業現場媒合。該分會運用司法保護資源，帶領著涂記農場更生事業、更保貸款創業成功的人力派遣公司及更保委員邱建民複合式農場等廠商提供職缺，本著一起助更生的理念共襄盛舉。協力廠商的熱誠感動在場收容人，熱烈求職登記報名，並有58名收容人現場媒合就業成功，他們承諾出監後前往協力廠商處上班。

臺東縣政府廉潔楷模表揚

【本刊訊】臺東縣政府為鼓勵員工廉潔自持、塑造公務機關清廉風氣，以落實廉政百分百施政目標，由縣府政風處辦理102年度廉潔楷模選拔，經縣府及縣內各所屬機關學校推薦優秀廉潔人員後，提請委員會評審，由縣府財政處科長黃秋玉、人事處組織企劃科約僱人員李佩真等8人入選，特於日前擴大主管會報中，由縣長頒發獎牌，公開表揚肯定該等廉潔表率，也期望其他同仁能見賢思齊。



竹檢參與部落聯合禮拜宣導反盜伐戒毒

【本刊訊】森林盜伐犯罪集團利用原住民的單純，以金錢誘引後再以毒品及暴力控制部落青壯年，遭到毒害及刑責的案例日益增多，教會牧師向新竹地檢署提出需求：深入部落協助宣導毒害及戒毒資源。部落聖誕節聯合禮拜是原住民年度最重要且規模最大的聚會，主任檢察官林李嘉率領苗栗戒毒村吳芳熹傳道到場參與，與會逾500位族人教友齊聚。吳傳道以其戒毒歷程證道，娓娓道來生命故事，其現身說法警醒部落朋友瞭解毒害，幫助自己或身邊的人脫離毒癮深淵。



臺中戒治所辦理搓湯圓慶團圓親子活動

【本刊訊】臺中戒治所於日前假該所辦理收容少年與家長搓湯圓慶團圓親子活動，活動中規劃親子搓湯圓、收容少年為家長洗腳、收容少年才藝演出及溫馨懇親時間，讓參與活動家屬與收容少年經歷一場不同以往的生活體驗，促使他們的家庭親情快速加溫。

